

终端安全管理系统

产品简介

产品文档



腾讯云

【版权声明】

©2013-2019 腾讯云版权所有

本文档著作权归腾讯云单独所有，未经腾讯云事先书面许可，任何主体不得以任何形式复制、修改、抄袭、传播全部或部分本文档内容。

【商标声明】

及其它腾讯云服务相关的商标均为腾讯云计算（北京）有限责任公司及其关联公司所有。本文档涉及的第三方主体的商标，依法由权利人所有。

【服务声明】

本文档意在向客户介绍腾讯云全部或部分产品、服务的当时的整体概况，部分产品、服务的内容可能有所调整。您所购买的腾讯云产品、服务的种类、服务标准等应由您与腾讯云之间的商业合同约定，除非双方另有约定，否则，腾讯云对本文档内容不做任何明示或模式的承诺或保证。

文档目录

产品简介

产品概述

产品功能

产品优势

产品简介

产品概述

最近更新时间：2018-12-06 18:34:11

什么是终端安全管理系统？

终端安全管理系统（下文中也叫御点）是腾讯出品的企业级安全服务。依托腾讯多年的安全经验积累，御点将亿级云查杀病毒库、引擎库以及腾讯 TAV 杀毒引擎、系统修复引擎应用到企业内部，可有效防御企业内网终端的病毒木马攻击。御点具备终端杀毒统一管控、修复漏洞统一管控以及策略管控等全方位的安全管理功能，可帮助企业管理者全面了解和管理工作内网的安全状况，保护企业安全。

应用场景

多级管理

网络环境日益复杂，使得政府机关和大型企事业单位在管理网络安全时面临严峻的挑战。御点利用创新的理念和技术，以统筹管理的树状架构搭建“一个中心、多级管理”的企业安全管理模式，完美解决企业多维度的安全管理诉求。

多平台管理

针对企业多操作系统并存的场景，御点实现了单控制台集中管理，并支持在线、离线、邮件等多种终端部署方式。

策略管理

面对不同行业、不同网络环境、不同发展时期的企业安全诉求，御点可提供最匹配需求的安全管控策略，帮助企业轻松构建360度的立体防御体系。

产品功能

最近更新时间：2019-05-22 14:58:38

智能首页

智能挖掘全网高危和紧急安全事件，提供解决方案一键处置安全风险；可视化图表展现全网安全评级、部署情况、病毒与漏洞等信息，企业安全状况一目了然。

病毒查杀与实时防护

御点客户端具备多层防护能力，实时防护可即时拦截来自网络、驱动、硬件端口、软件、系统内核等安全威胁和黑客攻击；同时国际领先的病毒查杀能力，可深入挖掘潜伏于终端的高级持续威胁（APT）。管理员可通过控制中心，便捷地调用病毒查杀与实时防护能力，高效集中管理企业安全与威胁防御。

漏洞监测与修复

御点可智能扫描企业内网终端的安全漏洞，企业管理员通过控制台可查看全网的漏洞情况，并可设置合适的策略对终端漏洞进行修复，在紧急情况下也可通过漏洞修复的即时任务完成修复。

外设管控

通过外设类型和硬件端口两种维度，御点能够帮助管理员快速禁用指定终端的外设使用，诸如禁用 USB 接口、蓝牙、U盘、无线网卡等。对于有特殊需求的终端，管理员可通过白名单，临时放行其指定外设的使用。

进程管控

支持进程名、数字签名、进程描述等多种维度的管控措施，灵活的自定义规则组合配合通配符的支持，极大提升进程管控的覆盖场景。

网络端口管控

管理员能够通过 IP 段、端口段、协议、数据流向等维度，灵活定义终端的网络端口行为。此外，预置数十种常用端口的管控策略和安全建议，极大地提高了管理效率并降低安全风险。

软件统计与分发

详尽掌握企业终端软件的安装和使用情况，软件分发极大方便企业构建终端标准化体系，同时提供卸载指定终端的指定软件的能力，使终端软件合规易如反掌。

策略中心

策略中心包含病毒查杀、漏洞修复、终端管控等众多功能模块的策略管理。通过策略中心，管理员能够针对不同分组和终端，制定最适合的安全和管控策略，真正做到灵活可靠地管理企业安全。

日志报表

图形化日志报表，帮助管理员快速汇总所需信息，以提供可靠的安全决策，见微知著。同时提供终端、事件、详情等多种维度汇总数据，信息量全，条理清晰。支持接入腾讯御见或第三方 SOC 平台，帮助企业统筹信息安全。

远程协助

管理员实时操作远程终端，降低维护成本提高管理效率。高效的图像算法和通信协议，保证画质同时提供极低延迟的操作体验。

管理员权限

普通管理员、审计管理员和帐号管理员三权分立，权限划分精确到分组和功能模块。帮助企业从管理制度消除安全风险，分工有序，权责明晰。

产品优势

最近更新时间：2019-05-22 14:59:05

独立研发的腾讯 TAV 反病毒引擎

TAV 是腾讯安全反病毒实验室独立研发的自主杀毒引擎，代表了中国新一代自主杀毒引擎技术水平。集成该引擎能力的产品曾在国际国内多项权威评测中均取得过多次优异成绩。

- TAV 引擎拥有5大技术特性：
 - 增强版特征识别技术，通杀效果好，识别能力高。
 - 复合类文件处理能力，隐匿再深的病毒木马也轻松处理。
 - 脱壳技术，粉碎一切加壳伪装，让病毒无所遁形。
 - 动态模拟检测技术，提前预判恶意行为，动态检测无误判。
 - 基于1000亿以上海量样本的全体系支撑，后台云计算平台提供病毒 DNA 解析大数据处理，支持 TAV 智能打击恶意病毒。

基于多步行为判断的主动防御技术

御点可根据样本的系列行为特征来进行综合风险判定，其监控和判断能力由后台的大数据训练集群支持，比根据简单的单步行为规则来做监控的传统防技术安全系数更高，捕获风险能力更强。

超强宏病毒专杀能力

御点精准分析引擎，可准确地判断常见宏病毒文档样本，精准地打击新型宏病毒的攻击。

智能和灵活的漏洞修复策略

针对各种不同类型、不同版本的操作系统，御点可智能识别终端安全漏洞。为避免集中打补丁导致内网流量暴增，御点还可根据企业内网流量支撑情况的不同限制最大下载带宽，并根据终端补丁修复量灵活地采取分时分段的修复策略。

全面便捷的终端管控能力

御点支持对终端的硬件外设、网络端口、软件进程、软件分发等多种维度的管控，全面杜绝企业敏感数据通过 U 盘、无线网卡、不合规的软件和网络使用等渠道泄露，同时极大降低外部黑客入侵的风险。御点提供便捷快速的管理方式，能够快速设定所需管控的项目，建立标准化的终端安全体系。

适应复杂的企业终端环境

御点是专为企业用户定制的安全解决方案，客户端支持 Windows、Windows Server、Linux、macOS 等主流操作系统，支持从普通 PC 到服务器端的安全管理能力，同时对非管理员权限和受限用户的终端具备很好地兼容性。